
W
1

1006060

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

3
0

7

7

2
9

29

30

20 30

2
5

2
5

2
5

H

60

C
5
0

5
0

5
0

5
0

5
0

C
C

C

6
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

2
5

5
0

C

10060

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1018）

ルーバー

（FK－1018）

ブラケット

ストリンガ－

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1018（横張り）1/2

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

5

60

W2

50 C

W
1

C5050 C

C
5
0

5
0

C
5
0

1
0

2
5
≦
B
≦
3
5
0

30

6
0

60

7

7

2
2

2
9

2
9

6
0

5

1
0
0

50 C

C
5
0

C

100

5

59.8

100

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1018）

ルーバー

（FK－1018）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー取付金具

1/2 FK-1018（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



8
0

50 50 C 50CCC50

木目シート貼り

50

ルーバー

（FK-1019）

1/1 FK-1019

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



W
1

H

1006080

5
0

1006080

W2

3020

2
5

2
5

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

2
5

5
0

5
0

5
0

C
5
0

3
0

C
C

C

7

7

29

30

2
9

8
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

2
5

5
0

C

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1019）

ルーバー

（FK－1019）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1019（横張り）1/2

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



100 100100

6
5

100

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1023）

1/1 FK-1023

縮　　尺 品　　番仕　様

ストリンガー保護カバー付

名　　称

シート貼り不燃アーキルーバー



1
0
0

1
0
0

2
5

2
5

5
0

20 30

1
0
0

1
0
0

3
5

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

6065 100

100≦A≦350

W2

1
0

7

7

2
9

29

30

1
5

6
5

6
0

1
0
0

1
0
0

1006065

1
0

2
2

H

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1023）

ルーバー

（FK－1023）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ブラケット

ストリンガ－

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1023（横張り）1/2

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



100 100100

6
5

100

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1024）

1/1 FK-1024

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1
0
0

H

1
0
0

2
5

2
5

5
0

1
0
0

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

6065 100

100≦A≦350

W2

1

0

7

7

2
9

3
0

29

30

1
5

6
5

6
0

1
0
0

3
5

1
0
0

1
0
0

1006065

20 30

W
1

1
0

2
2

15.8

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1024）

ルーバー

（FK－1024）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1024（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

1/2

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



2
9

30 C 30 C 30 C 30 C 30 C 30 C 30

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1025）

1/1 FK-1025

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



W
1

6029 100

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

H

29

3020

2
5

2
5

1
5

C
3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

7

7

29

30

2
9

3
0

2
9

6
0

1
0
0

1
0

2
2

1
5

C
3
0

C
3
0

3
0

10060

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1025）

ルーバー

（FK－1025）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

FK-1025（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

1/2

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



2
5
≦
B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦
3
5
0

5

29

W2

30 C

W
1

100

5

29

3
0

C
C

1
0

3
0

30 C C

C
3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

30 C 30 C 30 C 30

2
9

7

29

7

30
2

2

2
9

2
9

2
9

5

H

100

1
0
0

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1025）

ルーバー

（FK－1025）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－
ルーバー取付金具

1/2 FK-1025（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



35 C 35 C 35 C 35 C 35 C 35

7
0 木目シート貼り

ルーバー

（FK-1028）

1/1 FK-1028

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1006070

100≦A≦350

W2

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

H

10060

3
5

C

3020

2
5

2
5

1
5

3
5

C
3
5

C
3
5

C
3
5

C

7
0

6
0

1
0
0

1
5

5

3
5

C
3
5

70

W
1

1
0

2
2

木目シート貼り

木目シート貼り

1
0

ルーバー

（FK－1028）

ルーバー

（FK－1028）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ブラケット

ストリンガ－

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1028（横張り）

ストリンガーカバー

1/2

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



25 C 2525 C 25 C 25 C 25 C 25 C 25 C 25 C

8
0

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1029）

1/1 FK-1029

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



10060

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

29

30

2
9

3
0

H

2
5

C

3020

2
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

2
5

C
2
5

C
2
5

C
C

2
5

C
C

C

8
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
C

2
5

1006080

2
5

2
5

2
5

2
5

2
5

80

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1029）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1029）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1029（横張り）

ストリンガーカバー

1/2

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

W2

25 C

W
1

100

5

80
2
5

C

1
0

2
5

C
2
5

C
2
5

C
2
5

C
2
5

25 C 25 C 25 C 25 C 25

8
0

7

80

7

30

2
9

2
9

2
2

8
0

5

1
0
0

100

5

80

C25C

C
2
5

C

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1029）

鉄骨下地（別途工事）

ルーバー

（FK－1029）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー取付金具

1/2 FK-1029（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



2
5

C60 60C60C60C60

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1030）

1/1 FK-1030

縮　　尺 品　　番仕　様

ストリンガー保護カバー付

名　　称

シート貼り不燃アーキルーバー



W
1

H

25

1006025

W2

C
6
0

6
0

2
5

2
5

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

3
0

3
0

6
0

C
6
0

C
6
0

7

7

29

30

2
9

3
0

1
0

2
5

6
0

1
0
0

25

6
0

C
C

10060

3020

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1030）

ルーバー

（FK－1030）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1030（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦
B
≦

3
5
0

25

W2

60 C

W
1

100

5

25

6060 C

C
6
0

6
0

C
6
0

2
5
≦

B
≦
3
5
0

C
6
0

1
0

7
2
5

25 7

30

2
9

2
9

2
5

5

1
0
0

C60C

C

5

100

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1030）

ルーバー

（FK－1030）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－
ルーバー取付金具

1/2 FK-1030（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



25

7
0

C 2525 C 25 C 25 C 25 C 25 C 25 C 25 C

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1031）

1/1 FK-1031

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1006070

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

29

30

2
9

3
0

H

2
5

70

C

2
5

2
5

1
2
.
5

1
2
.
5

2
5

2
5

C
2
5

C
2
5

C
2
5

C
C

C
2
5

C

7
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
2
5

C

10060

3020

2
5

2
5

2
5

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1031）

ルーバー

（FK－1031）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1031（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

70

W2

25 C

W
1

100

5

70

2
5

C

1
0

2
5

C
2
5

C
2
5

C
2
5

C
2
5

25 C 25 C 25 C 25 C 25

7
0

70

7

7

30

2
9

2
9

2
2

7
0

5

1
0
0

100

5

C
2
5

C

C25C

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1031）

鉄骨下地（別途工事）

ルーバー

（FK－1031）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－
ルーバー取付金具

FK-1031（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

1/2

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



40

6
0

C 40 C 40 C 40 C 40 C 40

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1033）

1/1 FK-1033

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1006060

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦
A
≦

3
5
0

7

29

30

2
9

3
0

H

10060

4
0

60

C

3020

2
5

2
5

2
0

4
0

C
4
0

4
0

C
4
0

C
4
0

1
2
.
5

1
5

1
2
.
5

2040

2
0

6
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
4
0

C
4
0

C

7

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1033）

ルーバー

（FK－1033）

ブラケット

ストリンガ－

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1033（横張り）1/2

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

W2

40 C

W
1

100

5

60

4
0

C

60

1
0

6
0

4
0

C
4
0

C
4
0

40 C 40 C 40

1
2
.
5

1
5

1
2
.
5

7

7

2
9

2
9

30

2
2

6
0

5

1
0
0

100

5

60

C40C

C
4
0

C

2040

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1033）

ルーバー

（FK－1033）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー取付金具

1/2 FK-1033（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1
1
5

40 C 40 C 40 40 40C C

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1034）

1/2 FK-1034

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



10060115

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

29

30

2
9

3
0

H

10060

4
0

115

C

3020

2
5

2
5

2
0

4
0

4
0

C
4
0

1
2
.
5

1
5

1
2
.
5

2095

2
0

1
1
5

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
4
0

C

1
0

ボルトゆるみ止め仕様

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1034）

ルーバー

（FK－1034）

ブラケット

ストリンガ－

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

1/2 FK-1034（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番仕　様

ストリンガー保護カバー付

名　　称

シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

W2

40

W
1

5

115

4
0

115

1
0

1
1
5

C
4
0

C 40 C

1
2
.
5

1
5

1
2
.
5

7

7

2
9

2
9

30

2
2

1
1
5

5

1
0
0

100

5

115

40

C
4
0

C

2095

C

100

木目シート貼り 木目シート貼り

ルーバー

（FK－1034）

ルーバー

（FK－1034）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー取付金具

1/2 FK-1034（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



1515 C 15 15 15 15 15 15

5
0

C C C C C C

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1036）

1/1 FK-1036

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



W
1

1006050

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

29

30

2
9

3
0

H

1
5

1
5

C

2
5

2
5

7
.
5

7
.
5

1
5

1
5

1
5

1
5

1
5

1
5

50

C
C

C
C

C

5
0

6
0

1
0
0

1
0

2

2

1
5

C
1
5

C
1
5

C
C

10060

3020

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1036）

ルーバー

（FK－1036）

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1036（横張り）

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付

ストリンガーカバー

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

アルミ L-53x53x4t

シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦
B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

5

50

W2

15 C

W
1

100

5

50

1
5

C

1
05

0
1
5

C
1
5

C
1
5

C
1
5

C
1
5

C
1
5

C

15 C 15 C 15 C 15 C 15 C 15 C

7

50

7

30

2
9

2
9

2
2

5
0

5

1
0
0100

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1036）

ルーバー

（FK－1036）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

FK-1036（縦張り）1/2

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番仕　様

ストリンガー保護カバー付

名　　称

シート貼り不燃アーキルーバー



20

1
0
0

C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1037）

1/1 FK-1037

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



10060100

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

H

100

C

3020

2
5

2
5

1
0

1
0

C
C

C
C

C
C

1
0
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
C

C

10060

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1037）

ルーバー

（FK－1037）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1037（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

100

W
1

100

5

100
1
0
0

C

1
0

2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

W2

100 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C

2
0

7

20

7

2
9

2
9

30

2
2

1
0
0

5

1
0
0

100

5

2
0

C

20 C

C

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1037）

ルーバー

（FK－1037）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－ルーバー取付金具

1/2 FK-1037（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20

木目シート貼り

4
0

ルーバー

（FK-1039）

1/1 FK-1039

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



10060

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

H

10060

2
0

40

C

3020

2
5

2
5

1
0

1
0

2
0

2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

4
0

6
0

1
0
0

1
0

40

2
2

2
0

C
2
0

C
C

2
0

C
2
0

C

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1039）

ルーバー

（FK－1039） ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

FK-1039（横張り）1/2

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

5

40

W
1

100

5

40

4
0

C

1
0

2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

C
2
0

C

W2

40 C 20 C 20 C 20 C 20 C 20

2
0

7

20

7

30

2
9

2
9

2
2

4
0

5

1
0
0

20 CC

2
0

C

100

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1039）

ルーバー

（FK－1039）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－
ルーバー取付金具

1/2 FK-1039（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



6
0

30 C 30 C 30 C 30 C 30 C 30 C 30

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1040A）

1/1 FK-1040A

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



W
1

6060 100

W2

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

H

60

3020

2
5

2
5

1
5

1
5

3
0

C
3
0

C
3
0

3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

7

7

2
9

3
0

29

30

6
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

3
0

C
3
0

C
C

10060

1

0

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1040A）

ルーバー

（FK－1040A）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

鉄骨下地（別途工事）

ブラケット

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1040A（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-50x50x4t

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

W
1

100

5

60

3
0

C
C

1
0

3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

C
3
0

W2

30 C C30 C 30 C 30 C 30 C 30

7

6
0

60

7

2
9

2
9

2
2

5

1
0
0

100

5

60

30

6
0

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1040A）

ルーバー

（FK－1040A）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－
ルーバー取付金具

1/2 FK-1040A（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



40

5
0

C 40 C 40 C 40 C 40 C 40

木目シート貼り

ルーバー

（FK-1053）

1/1 FK-1053

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



10050

1
0

100≦A≦350

W2

W
1

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

H

10060

4
0

50

C

3020

2
5

2
5

2
0

4
0

C
4
0

C
4
0

C
4
0

4
0

5
0

6
0

1
0
0

1
0

2
2

C
4
0

C

2
0

60

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1053）

ルーバー

（FK－1053）

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ブラケット

ストリンガ－

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M10x25 ボルト・ナット

1/2 FK-1053（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー



H

2
5
≦

B
≦

3
5
0

8
0
≦
A
≦
3
5
0

100

5

50

W2

40 C

W
1

100

5

50

4040 C

C
4
0

4
0

C
4
0

1
0

C 40

C
4
0

5
0

7

50

7

30

2
9

2
9

2
2

5
0

1
0
0

40 CC

C
4
0

C

5

木目シート貼り

木目シート貼り

ルーバー

（FK－1053）

ルーバー

（FK－1053）

鉄骨下地（別途工事）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－ルーバー取付金具

1/2 FK-1053（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称 仕　様

ストリンガー保護カバー付シート貼り不燃アーキルーバー


